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H A T Á R O Z A T 

 
A Biogasenergy-Algyő Kft. (6726 Szeged, Thököly u. 85.; KÜJ: 102 914 908; KTJ szám: 
102 296 034) által 2016. július 22-én – az Algyő 01883/44 hrsz. alatti ingatlanon nem 
veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység bővítése tárgyában – benyújtott előzetes 
vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, hogy a tervezett tevékenység megvalósítása 
esetén, mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 107/a. pontja szerint 
minősül (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól), nem feltételezhető 
jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti 
hatásvizsgálatot végezni. 
 
A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet 
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja 
szerint a tevékenység hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhető meg. 
 
Szakkérdés vizsgálata: 
1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település- 

egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín 
alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát 
befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított 
védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra 
szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően: 

 
- A nem veszélyes inert hulladék hasznosítási tevékenységet úgy kell végezni, hogy az 

sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehető legkisebb 
mértékű környezetterhelést valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő. 

- A munkavégzés időtartama alatt az előírások szerinti zaj- és rezgésterhelési 
határértékeket be kell tartani a munkaterület környezetében élők és tartózkodók 
egészségének megóvása érdekében, kiemelt figyelmet fordítva a lakóépületek zajtól és 
rezgéstől védendő helyiségeire. 

- Az üzemelés időszakában a levegőterhelési szintre vonatkozó egészségügyi határértékek 
betartása szükséges. 

- Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében a veszélyes és nem 
veszélyes hulladékok gyűjtése és ideiglenes tárolása során a közegészségügyi 
követelményeket maradéktalanul be kell tartani. 
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- A veszélyes anyagokkal és keverékekkel kapcsolatos tevékenységeket úgy kell végezni, 
hogy azok az emberi egészséget ne veszélyeztessék. A munkafolyamatok a veszélyes 
anyagokkal és keverékekkel végzett tevékenység bejelentésének birtokában végezhetőek 
el. 

 
2.  növény- és talajvédelmi szakkérdésben, így különösen a termőföldre gyakorolt hatások 

vizsgálata: 
 

- az előzetes vizsgálati dokumentáció elfogadásához, a környezetvédelmi engedély 
kiadásához hozzájárulok 

 
Szakhatóság állásfoglalása: 
 
1. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/5375-1/2016. ált. számú állásfoglalása: 
 
„Biogasenergy-Algyő Kft. (6726 Szeged, Thököly u. 85.) részére, az Algyő 01883/44 hrsz. 
alatti ingatlanon nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység bővítése tárgyú előzetes 
vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadásához 

előírás nélkül hozzájárulok. 
A tevékenység vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból nem jelent olyan hatást, amely miatt 

környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna szükségessé. 
 
Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 
A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni a közigazgatási hatósági eljárás és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44.§ (9) bekezdése alapján 
csak az I. fokú határozat, illetve az I. fokú eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott 
fellebbezésben lehet.„ 
 
A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Főfelügyelőséghez címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz, 
mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó 
fellebbezésnek van helye. 
 
A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett  
szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 
10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlájára kell átutalni, és a 
díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A 
befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát. 
 
A kérelmező az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási 
költség nem merült fel. 
 
Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő 
napon jogerőre emelkedik. 
 

I N D O K O L Á S 
 
A Biogasenergy-Algyő Kft. 2016. július 22-én az Algyő 01883/44 hrsz. alatti ingatlanon 
hulladék hasznosítási tevékenység bővítése tárgyában a környezeti hatásvizsgálati és az 
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egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. 
rendelet (továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció elbírálása iránti 
kérelmet nyújtott be hatóságunkhoz, és kérte az eljárás lefolytatását.  
 
Az előzetes vizsgálati dokumentációt készítette:  
Neve:     Kovács István, Orsós-Berta Ildikó, Faggyas Szabolcs 
 
Az ügyfél hatóságunk CSZ/01/11762-3/2016. számú hiánypótlási felhívását (igazgatási 
szolgáltatási díj megfizetésének igazolása) 2016. augusztus 30-án teljesítette. 
 
A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak. 
 
Az engedélyes a CSZ/01/2910-19/2016. ügyiratszámon (KTFO-azonosító: 80645-7-15/2016.) 
hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, az engedélyezett tevékenység inert hulladék 
hasznosítása a fenti telephelyen évi 9.550 tonna mennyiségben.  
 
A telephely elhelyezkedése 
A telep a 47. sz. főútról leágazó, MOL Ipartelepre vezető szilárd burkolatú úton 
megközelíthető. Az ingatlan a MOL Nyrt. algyői ipari területe mellett helyezkedik el, 
dróthálóval körbekerített, melynek területe 0,7 ha.  
 
Tervezett tevékenység: 
A Kft. a fenti telephelyen 20.000 t/év nem veszélyes inert hulladék mennyiséget kíván 
kezelni. A kezelt anyag várható felhasználási területe: sportlétesítmények, sportpályák, 
játszóterek, kiskertek, parképítés, vízellátás hidrológiai védőterületei, tájrendezés, 
területfeltöltés, rekultiváció, útalap, ipari létesítmények alépítményei, parkok és közterületek 
alépítményei. 
 
Betárolás 
A telephelyre történő hulladékszállítást érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel 
rendelkező cég végzi. A telephely területe összesen 7.000 m², ebből 1.230 m² a készanyag 
tárolótér, illetve 1.730 m² a hulladék deponáló tér. A telephelyre beszállított hulladékokat 
kanálmérleggel történő mérlegelést követően fajtánként és méret szerint szétválogatják, majd 
a telephely K-i részén lévő hulladék deponáló téren deponálják. Emellett került kialakításra a 
kezelőtér, itt helyezkedik el a betontörő. A törőgép területigénye kb. 60 m2, a kezelőtér kb. 
100 m2 alapterületű.    
Az engedélyes anyagfrakció szerint elkülönített módon, összesen legfeljebb 9.550 tonna 
anyagot tud tárolni egyidejűleg a telephelyen.  
 
Inert hulladék hasznosítása 
A hulladékot rakodógéppel rakják a kezelőtéren lévő törőgép behordó szalagjára, majd a 
hulladék a törőpofákhoz jut. A törőgép szélirány felöli oldalán ideiglenesen egy 3 m magas 
mobil térelválasztó fal kerül kiépítésre, mely megakadályozza a garatból kiszóródó hulladék 
szél által történő elszállítását. A törőpofa beállítási paramétereinek függvényében 0 – 200 mm 
között történik a beadagolt hulladék aprítása. A törést követően a letört anyag osztályozása 
rostálással történik. Vasbeton hulladék esetén a beton hulladékból mágnesszalag segítségével 
válogatják ki a betonvasat, majd a szállítószalag mellé helyezett konténerbe gyűjtik, a 
vashulladék érvényes engedéllyel rendelkező kereskedőhöz kerül értékesítés céljából 
beszállításra. A hulladékgazdálkodási engedély során nyert termék bevizsgálása megtörtént. A 
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nem hasznosítható, illetve a tevékenységből keletkező hulladékokat engedéllyel rendelkező 
kezelőnek adják át. 
 
Az inert hulladék törését bérelt Extec c10 típusú (teljesítménye: max. 40 t/h) és HARTL PC-
1055 J típusú (teljesítménye: max. 200 t/h) kőtörőgépekkel végzik. 
 
A telephelyen alkalmazott munkagépek: 

- 1 db JCB 175 típusú forgókotró 
- 1 db JCB 4CX univerzális földmunkagép (bontó kalapáccsal) 

 
Telephelyen kezelni szándékozott hulladékok: 
A 2012. évi CLXXXV. törvény 3. melléklet szerinti besorolású nem veszélyes hulladékkal 
kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenység: 
 
R5 Egyéb szervetlen anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a talaj 

hasznosítását eredményező talajtisztítást és a szervetlen építőanyagok 
újrafeldolgozását); 

R11 Az R1–R10 műveletek valamelyikéből származó hulladék hasznosítása; 
R12 Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód 

hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő 
műveleteket, mint például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, 
aprítás, tömörítés, pellet-készítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés). 

 
 

Azonosító kód Megnevezés Mennyisége [t/év] 
17 01 01 beton 
17 01 02  téglák  

17 01 03 cserép és kerámia 

17 01 07 beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok 
keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól 

17 02 01 fa 

17 03 02 bitumen keverékek, amelyek különböznek a 
170301-től 

17 05 04 föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól 

17 05 08 vasúti pálya kavicságya, amely különbözik 170507-
től 

17 08 02 gipsz alapú építőanyag, amely különbözik a 
170802-től 

20.000 

17 09 04 kevert építkezési és bontási hulladékok, amelyek 
különböznek a 17 09 01, 17 09 02 és 17 09 03-tól  

 
A tevékenység a R. 3. sz. melléklet 107/a. pontja (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 
10 t/nap kapacitástól) szerint minősül, ezért a környezetvédelmi hatóság döntésétől függően 
környezeti hatásvizsgálat köteles. 
 
A környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános 
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján a 
hatásterületen élő ügyfeleket és az ügyfélnek minősülő szervezeteket az eljárás megindításáról 
hirdetményi úton értesítette. 
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Hatóságunk a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a hivatalában és a honlapján 2016. 
augusztus 1-től közzétette az eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá a vonatkozó 
iratokat – közhírré tétel céljából – megküldte a létesítmény helye szerinti önkormányzat 
jegyzőjének. A közlemény az Algyői Közös Önkormányzati Hivatalban 2016. augusztus 4. 
napjától 2016. augusztus 18. napjáig közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel 
nem érkezett.  
 

* 
Hatóságunk szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése Rendelet 28. § (1) bekezdés alapján 
történt. 
A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a rendelkező részben 
előírtuk.  
 
1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása: 
 
A dokumentáció áttanulmányozása után megállapításra került, hogy a nevezett Cég 
hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, melyben 9.550 tonnában került 
meghatározásra a hasznosítható nem veszélyes inert hulladék – építési-bontási hulladék – 
mennyisége. A kérelmező a kapacitásnövelés keretében a telephelyen hasznosítani kívánt 
hulladék mennyiségét 20.000 tonna / év mennyiségre kívánja növelni, míg a telephelyen kívüli 
tervezett hulladékkezelés során 150.000 tonna / év mennyiségű inert hulladék hasznosítását 
tervezi. 
 
A telephely Algyő Nagyközség külterületén ipari gazdasági zónában (Gipz) helyezkedik el, 
környezetében tanyasi ingatlanokkal, melyek a telephely határától kb. 50 m távolságban 
találhatóak. A kőtörőgép tervezetten a gazdasági zónában lévő tanyasi ingatlantól 275 m-re, 
míg a mezőgazdasági-bányászati zónában lévőtől 260 m-re kerül letelepítésre. 
 
Az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § g) és h) 
pontjai rendelkeznek arról, hogy az egészségügyi államigazgatási szerv környezet- és 
település-egészségügyi feladata többek között a belső terekben érvényesülő zaj és rezgés 
határértékek kimunkálása és ellenőrzésben történő közreműködése. 
A telephely és környezetének vizsgálata során kizárólag a környezeti zaj- és rezgésterhelési 
határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM – EüM együttes rendelet 
(továbbiakba: Rendelet) 1. számú mellékletében szabályozott, a gazdasági területre vonatkozó 
üzemi és szabadidős létesítményektől származó zaj terhelési határértékeit vették figyelembe. 
A benyújtott anyag nem tér ki arra, hogy a Rendelet 5. számú mellékletében szabályozott, az 
emberre ható rezgés vizsgálati küszöbértékei és terhelési határértékei a tanyasi 
lakóépületekben biztosíthatóak-e. 
A végzett tevékenységek által okozott zaj- és rezgésterhelés tekintetében a környezeti zaj- és 
rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes 
rendeletben foglaltak betartása szükséges. 
 
A tevékenység végzése során további, emberi egészségre jelentős hatással bíró expozíció a 
légszennyezettség. Az építési – bontási hulladék hasznosítása során légszennyező anyag a 
szállítójárművek- és munkagépek kipufogógázaival, a kezelés során a kiporzással kerülhet a 
környezetbe. 
A munkavégzésből adódó légszennyező anyag kibocsátásra tekintettel, a beruházás 
környezetében élők és tartózkodók egészségének megóvása érdekében be kell tartani a levegő 
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védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben rögzített előírásokat, miszerint tilos 
a légszennyezés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. 
 
Külön figyelmet kell fordítani a tanyasi ingatlanokban élők egészségének megőrzésére, ezért a 
hulladékkal végzendő hasznosítási tevékenység során a telepítési, műszaki és munkaszervezési 
intézkedéseket a fenti jogszabályokban rögzített előírások figyelembevételével szükséges 
végrehajtani. 
 
A telephelyen a hulladék hasznosítási tevékenység folyamán a technológiában részt vevő 
gépek üzemeltetésével valamint az esetleges havária helyzetekből adódóan keletkezhet 
veszélyes hulladék, mely egészségi kockázatot jelenthet. A fentiekre tekintettel, a veszélyes 
hulladék begyűjtését oly módon kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti 
ártalmat ne okozzon, illetve a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést valamint környezet-
egészségügyi kockázatot idézzen elő. 
 
A nem veszélyes – kommunális – hulladékok gyűjtésével illetve ideiglenes tárolásával 
kapcsolatos tevékenységek végzését a települési és folyékony hulladékkal kapcsolatos 
közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM rendelet szabályozza. 
A hulladékkal kapcsolatos tevékenység veszélye – az alkalmazott technológia és a vonatkozó 
jogszabályok betartása esetén – az emberi egészségre nem valószínűsíthető. 
 
A veszélyes anyagok és keverékek felhasználásának tekintetében a kémiai biztonságról szóló 
2000. évi XXV. törvényben és a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel 
kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 
27.) EüM rendeletben foglaltakat maradéktalanul be kell tartani. 
A veszélyes anyagok és veszélyes keverékek felhasználása bejelentési kötelezettséget von 
maga után. 
 
A fentiek figyelembevételével alakítottam ki nyilatkozatomat a szakkérdésben az előzetes 
vizsgálati eljárásban benyújtott dokumentációban foglaltak alapján. 

A közegészségügyi szakkérdés vizsgálata során kialakított nyilatkozatomat a fővárosi és 
megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2015. (III. 31.) MvM 
utasításban, a Csongrád Megyei Kormányhivatal egységes ügyrendjéről szóló 15/2015 (05. 
01.) kormánymegbízotti rendelkezés III. fejezet 2. címében, a közigazgatási hatósági eljárás 
és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben, a környezetvédelmi és 
természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. 
(III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdés és 5. melléklet I. táblázat 3. pontjában, a levegő 
védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a környezeti zaj- és rezgésterhelési 
határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM – EüM együttes rendeletben, a 
veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. 
(VIII. 7.) Korm. rendeletben, a települési és folyékony hulladékkal kapcsolatos 
közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM rendeletben, a kémiai 
biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben valamint a veszélyes anyagokkal és a veszélyes 
készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól 
szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben foglaltak alapján hoztam meg. 
 
Hatáskörömet az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. 
törvény 10. § (1) bekezdése, illetékességemet az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi 
Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a 
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gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet 
10. § (1) c) ca) alpontja és 3. számú melléklete határozza meg. 
 
2. A termőföldre gyakorolt hatások vizsgálatának indokolása: 
 
Az előzetes környezetvédelmi tervdokumentáció részeltessen, foglalkozik a talajt érhető hatások 
leírásával. 
A 2007. évi CXXIX. Törvény 43. § (1) bekezdése alapján „beruházásokat, valamint termőföldön 
folytatott, vagy termőföldre hatást gyakorló bármely egyéb tevékenységet úgy kell megtervezni és 
megvalósítani, hogy az érintett és a környező termőföldön a talajvédő gazdálkodás feltételei ne 
romoljanak.” A tanulmány részletesen foglalkozik a beruházás talajtani hatásával.  
A fentieknek megfelelően a dokumentáció elfogadását talajvédelmi szempontból javaslom. 
A nyilatkozatot a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. tv. 43-44. §., a 90/2008 FVM 
rendelet, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. 
évi CXL. tv. 44-45. §. A 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1), a 68/2015. (III. 30.) 
Korm. rendelet előírásai, valamint a becsatolt dokumentáció alapján adtam ki előzetes 
vizsgálati eljáráshoz. 
 

* 
 

A szakhatóságot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat 
ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése 
alapján kerestem meg 2016. július 29-én. 
A szakhatóság állásfoglalását a rendelkező részben előírtam.  

 
A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása: 
 
„A csatolt dokumentáció alapján az engedélyes a telephelyen 20.000 t/év mennyiségű, építési-
bontási inert hulladék újrahasznosítását tervezi. 
Az éptési-bontási hulladék kezelési tevékenység technológiai vízfelhasználást nem igényel, 
technológiai szennyvíz nem keletkezik. 
A területre hulló, nem szennyeződött csapadékvíz a telephelyen belül kialakított 
szikkasztóárokban elszikkad, szennyezett csapadékvíz nem keletkezik. 
A telephelyen végezni kívánt tevékenység vízbázisvédelmi érdeket nem sért, az érintett 
ingatlan elhelyezkedése következtében a tervezett létesítmény és tevékenység árvíz, jég 
levonulását,mederfenntartási munkálatokat nem akadályozza. A tevékenység megfelel a 
vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak, vízgazdálkodási és vízvédelmi 
érdeket nem sért. 
A fentek figyelembevételével megállapítom, hogy a tervezett tevékenység - a hatáskörömet 
érintő szakkérdések tekintetében - nem okoz jelentős környezeti hatást, ezért a tevékenység 
végzéséhez környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges. 
Az 1995. évi LVII. Tv. 33/B. § (1) alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a 
megkeresés beérkezését követő naptól számított 21 napon belül köteles megadni. 
A Ket. 33. § (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határidőbe a hiánypótlásra 
irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő. 
A szakhatósági megkeresés 2016. augusztus 1. napján érkezett hatóságunkra. A hatóság 
szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki. 
A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44.§ (9) bekezdése 
zárja ki. 



 8 

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat 
ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormány rendelet 2. melléklet 11. pontja 
állapította meg. 
Szakhatósági állásfoglalásomat a 71/2015. (III. 31.) Korm. rendelet 5. sz. melléklet II. 
táblázat 3. pontja alapján, az ott meghatározott szakkérdésekre kiterjedően, a hatályos 
jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.” 
 

* 
 

Várható környezeti hatások: 
 
Hulladékgazdálkodás: 
Az inert hulladék kezelőtelep megfelel a tervezett kapacitású inert hulladék hasznosítási 
tevékenység elvégzésére. A kezelésre beszállított inert hulladék, illetve a telephelyen kezelt 
anyag tárolása depóniákban történik. A telephelyen összesen 9.550 tonna anyagot tudnak 
tárolni egyidejűleg, anyagfrakció szerint elkülönített módon.  
 
Az inert hulladék kezelése során keletkező másodlagos hulladékokat kiválogatást követően 
konténerben gyűjtik, kezelőnek történő átadásig. A hasznosítási technológiából kikerülő 
másodlagos hulladékok engedéllyel rendelkező hasznosítóhoz, a hasznosításra alkalmatlan 
hulladékok ártalmatlanításra kerülnek. 
 
Levegőtisztaság-védelem: 
A telephely működéséből várható légszennyező anyag kibocsátás a közvetlenül szomszédos 
területeken elhanyagolható mértékű lesz. 
Az inert hulladék kezelése során a kiporzást vízpermetezéssel csökkentik. A dokumentáció 
készítőjének megállapítása szerint az üzemeltetési sajátosságok, a várható légszennyező 
anyag kibocsátások és a környezeti adottságok figyelembe vételével közvetlen 
hatásterületként maga a telephely nevesíthető. 
Az anyagok be- és elszállítása során maximális kapacitás mellett naponta 3-4 db teherjármű 
megfordulásával kell számolni. A tevékenység levegőtisztaság-védelmi szempontból jelentős 
légszennyező hatással várhatóan nem jár. 
A benyújtott dokumentáció szerint a tevékenység végzése során a levegő védelméről szóló 
306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet értelmében bejelentés köteles pontforrást nem terveznek 
üzemeltetni. 
 
Zaj- és rezgésvédelem: 
A vizsgált telephely Algyő külterületén, a 01883/44 hrsz. alatti ingatlanon ipari gazdasági 
zónában (Gipz) található. Környezetében elszórtan tanyaépületek is vannak, részben a Gipz 
zónában a (01883/12 hrsz.), részben a K-i úton kívüli Mv jelű (mezőgazdasági-bányászati) 
zónában (01852/2 hrsz.) A szakértő által elvégzett mérés és számítás eredményei alapján a 
tervezett tevékenység környezeti zajterhelése nem haladja meg a zajterhelési határértéket, 
amennyiben a törést és a darabolást üzemszerűen csak a kezelőtéren végzik. A 180 m-es 
hatásterületen belül védendő objektum nem helyezkedik el. 
Az üzemelési szállítások zajszintje alapján a szállítási tevékenység hatásterülete a szállítási 
utak sávja. 
A jelen dokumentációban nevesített kezelőtéren kívüli, de telepen belüli helyszínen végzett 
törés és darabolás zajterhelése felülvizsgálandó. 
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Természetvédelem: 
Az érintett ingatlan országos jelentőségű védett természeti területnek és a Natura 2000 
hálózatnak nem része. A telephelyen a nem veszélyes hulladék hasznosításával kapcsolatos 
tevékenység bővítése táj- és természetvédelmi érdekeket nem sért. 
 
Földtani közeg védelem: 
A telephely alkalmazottainak ivóvízellátása palackozott vízzel biztosított. A szociális 
vízhasználat mellett a technológiában pormegkötési céllal használnak vizet, melyet 
lajtkocsival szállítanak a helyszínre. 
A keletkező szociális szennyvizet 25 m3-es telepítendő műtárgyban gyűjtik elszállításig. 
Technológiai szennyvíz keletkezésével nem kell számolni. 
A gépjárművek üzemanyag-ellátása telephelyen kívül, közforgalmú üzemanyagtöltő 
állomáson történik. 
A nem veszélyes hulladék tárolása és kezelése kőburkolatú területen történik. A kezelőtér 
nyugati oldalán szikkasztó övárkot létesítenek a csapadékvíz elvezetésére. Tekintettel arra, 
hogy a kezelni kívánt hulladék veszélyes összetevőket nem tartalmaz, üzemszerű 
körülmények között szennyezett csapadékvíz keletkezésével nem kell számolni.  
A földtani közeg vonatkozásában az esetlegesen bekövetkező havária eset (munkagépek, 
illetve szállítójárművek okozta kisebb olajszennyezések) járhat káros hatással. Esetleges 
havária esetén a szennyezés terjedése elkerülhető a sérült járművek műszaki mentése, az 
esetlegesen kijutott anyagok (pl.: olaj) felitatása által. A megfelelő technológiai- és 
környezetvédelmi előírások betartásával azonban a haváriaszerű események 
minimalizálhatók.  
A fentieket figyelembe véve megállapítható, hogy normál üzemmód esetén a tevékenység 
során szennyező anyag földtani közegbe való bevezetésére nem kerül sor. A tervezett 
tevékenység nem gyakorol jelentős mértékű kedvezőtlen hatást a földtani közeg fizikai-, 
illetve kémiai állapotára sem.  
 
Hivatalunk 2016. július 29-én – figyelemmel a R. 1. § (6b) és (6c) bekezdésére – belföldi 
jogsegély keretében megkereste a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét.   
Algyő Nagyközség Jegyzője a megkeresésre 2016. augusztus 12-én 2405/2016. számon az 
alábbi nyilatkozatot adta: 
  
„Az Algyő 01883/44. hrsz. alatti ingatlanon nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység 
bővítése tárgyában indított a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárással érintett ingatlanon tervezett inert anyag kezelés Algyő Nagyközség 
Képviselőtestületének a 30/2007. (XII.5) Önk. Rendelettel jóváhagyott Algyő Nagyközség 
Építési Szabályzatában és Szabályozási Tervében rögzítettekkel nem ellentétes, védett helyi, 
vagy természeti értéket valamint Natura 2000-es területet nem érint.” 
 
A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hivatalunk megállapította, hogy a 
tervezett tevékenység várhatóan nem okoz jelentős környezeti hatást földtani közeg-, levegő- 
zaj- és rezgésvédelmi, hulladékgazdálkodási, valamint táj- és természetvédelmi szempontból. 
 
A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető 
jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem 
tartozik, tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a R. 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet 
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja 
szerint a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély birtokában kezdhető meg. 
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A környezetvédelmi hatóság a tárgyi eljárásban CSZ/01/11762-2/2016. számú határozatával 
függő hatályú döntést hozott, amely döntés jelen határozatra tekintettel nem emelkedik 
jogerőre. 
 
A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam.  
 
A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell előterjeszteni, 
amely a megtámadott döntést hozta. 
 
Hivatalunk jelen határozatot az 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelében – 
jogerőre emelkedésre tekintet nélkül hivatalában, honlapján és a központi rendszeren 
(www.magyarország.hu) – nyilvánosan közzéteszi. 
 
Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2016. szeptember 21. 
 
Hatóságunk a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az 
eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat Jegyzőjének, aki 
gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről. 
 
Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági 
eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: 
FM rendelet) 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határoztam meg. 
  
A jogorvoslati eljárási díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg.  
 
A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a R. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a 71/2015. (III. 
30.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése állapítja meg. 
 
S z e g e d, 2016. szeptember 2. 
 
 Dr. Juhász Tünde 
 kormánymegbízott nevében és megbízásából: 
 
 
 Dr. Mader Balázs 
 főosztályvezető-helyettes 
 
Kapják: 
1. Biogasenergy-Algyő Kft. 6726 Szeged, Thököly u. 85. tv.  
2. CsMKH Népegészségügyi Főosztály 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11. b.p. 
3. CsMKH Élelmiszerlánc-biztonsági és Földművelésügyi Főoszt., Növ- és Talajvéd-i Oszt. 
 6800 Hódmezővásárhely, Rárósi út 110. b.p. 
4. CsM-i Kat. Ig. Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály  
 6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.  
5. Algyői Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 6750 Algyő, Kastélykert u. 40. HKP 
 (kifüggesztésre, külön levéllel) 
6. CsM-i Katasztrófavédelmi Ig. 6721 Szeged, Berlini krt. 16-18.             tájékoztatásul  HKP 
7. Hatósági nyilvántartás 
8. Irattár 

 


